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Решение контрольной работы по бухгалтерскому учету 

 

Задача 1 

Показатели работы ООО «Колокольчик» следующие: 

Показатель  Единица измерения 

Фактические объемы производства продукции, натур.ед. 1000 

Цена реализации единицы продукции, тыс. руб. 5 

Выручка от продажи продукции, тыс. руб. 5000 

Переменные затраты на производство продукции, тыс. руб. 1000 

Постоянные затраты на производство продукции, тыс. руб. 4000 

Непогашенные долги, тыс. руб. 3000 

 

Уровень выручки при неизменной цене реализации ограничен и составляет 6000 

тыс. руб., а постоянные затраты нельзя снизить более, чем на 40%. Определить такой уровень 

переменных затрат на единицу продукции, который позволит рассчитаться по долгам без 

изменения цены продажи. 

 

Решение: 

Для увеличения выручки до 6000 тыс.руб. при неизменной цене 5 тыс.руб. объем 

реализации необходимо увеличить до V=6000/5=1200 ед. 

Постоянные затраты сократим на 40%, постоянные затраты станут равны  

3000*(1-0,4)=2400 тыс.руб. 

Для погашения задолженности необходимо получить прибыль равную 3000 тыс.руб. 

Прибыль = Выручка – Переменные затраты -  Постоянные затраты, отсюда  

Переменные затраты = Выручка – Прибыль - Постоянные затраты 
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ПЗ= 6000 – 3000-2400 = 600 тыс.руб. 

Теперь определим уровень переменных затрат на единицу продукции 

Зпер= ПЗ/V= 600/1200=0,5 тыс.руб.=500 руб. 

  

 

Задача 2 

Определением арбитражного суда на основании решения собрания кредиторов в 

отношении ОАО «Сток» была введена процедура финансового оздоровления сроком на 1 год и 

утвержден график погашения задолженности. 

Сумма задолженности предприятия по денежным обязательствам перед кредиторами 3-й 

очереди составляет 7000 тыс. руб. Штрафных санкций нет. Графиком предусмотрено погашение 

этой задолженности по кварталам в размере 5%, 15%, 40%, 40%. Ставка рефинансирования ЦБ РФ 

на дату введения финансового оздоровления составляла 11%. 

Задание. Определить величину денежных средств для расчетов по денежным 

обязательствам перед кредиторами 3-й очереди в процедуре финансового оздоровления, а также 

сумму подлежащих уплате процентов при условии, что начисленные проценты уплачиваются 

также поквартально в сроки уплаты основного долга. 

 

Решение: 

Для определения величины денежных средств для расчетов по денежным обязательствам 

перед кредиторами 3-й очереди составим таблицу 

Задолженность перед кредиторами третьей очереди 

Квартал Основной долг Проценты Итого 

1-ый квартал 350 =(7000-
350)·0,11/4= 192,5 

542,5 

2-ый квартал 1050 =(7000-350-
1050)·0,11/4182,9 

1232,9 
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3-ый квартал 2800 163,6 2963,6 

4-ый квартал 2800 115,5 2915,5 

Итого 7000 654,5 7654,5 

Величина денежных средств необходимых для погашения задолженности составит 7654,5 

тыс.руб. 

 

Задача 3 

На основе исходных данных и перечня операций составить промежуточный ликвидационный 

баланс 

Исходный баланс 

Актив  Сумма, 

тыс. руб. 
Пассив  Сумма, 

тыс. руб. 

1. Внеоборотные активы  3. Капитал и резервы  

Нематериальные активы 20 Уставный капитал 400 

Основные средства 700 Непокрытый убыток (80) 

Незавершенное строительство 100 Итого по разделу 3 320 

Итого по разделу 1 820 4. Обязательства  

2. Оборотные активы  Вне очереди 100 

Запасы 200 Первая очередь - 

Дебиторская задолженность 120 Вторая очередь 200 

Финансовые вложения 70 Третья очередь 490 

Итого по разделу 2 390 Итого по разделу 4 790 

БАЛАНС 1210 БАЛАНС 1210 
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Перечень операций, связанных с составлением промежуточного ликвидационного баланса по 

формированию активов организации (конкурсной массы) 

Вид имущества Операция  Показатель  Сумма, руб. 

Основные средства Уценка 

(коэф.0.8) 

Первоначальная стоимость 200 

Амортизация  100 

Дооценка 

(коэф.1.1) 

Первоначальная стоимость 100 

Амортизация  10 

Списание недостачи Первоначальная стоимость 300 

Амортизация  280 

Нематериальные 

активы 
Аннулирование  Первоначальная стоимость 30 

Амортизация  10 

Незавершенное 

строительство 
Ликвидация  Первоначальная стоимость 100 

Расходы по ликвидации 50 

Оприходованные материалы 40 

Финансовые вложения Списание  Учетная оценка 70 

Дебиторская 

задолженность 
Списание  Сумма задолженности 120 

 

Решение: 

Промежуточный ликвидационный баланс (ПЛБ) составляется на основе действующих правил 

ведения бухгалтерского учета и отчетности и показывает имущественное и финансовое 

положение компании (соотношение активов и пассивов) по состоянию на период истечения срока 

для заявления кредиторами требований, определенного в сообщении о ликвидации ООО. 

На основании перечня операции составили промежуточный ликвидационный баланс. 

Промежуточный ликвидационный баланс 
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Актив  Сумма, 

тыс. руб. 
Пассив  Сумма, 

тыс. руб. 

1. Внеоборотные активы  3. Капитал и резервы  

Нематериальные активы 20 Уставный капитал 400 

Основные средства 859 Непокрытый убыток (21) 

Незавершенное строительство 90 Итого по разделу 3 320 

Итого по разделу 1 969 4. Обязательства  

2. Оборотные активы  Вне очереди 100 

Запасы 200 Первая очередь - 

Дебиторская задолженность - Вторая очередь 200 

Финансовые вложения - Третья очередь 490 

Итого по разделу 2 200 Итого по разделу 4 790 

БАЛАНС 1169 БАЛАНС 1169 

 

 


